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Homarnee 3aganue No4

1. Pemure ypaBHenne 1—7(4+2x) = -9 —4x.
Ortger: -1,8

2. Ilpu xakoM 3HaYCHUH X 3Ha4YeHUs BeIpaxeHui 10x — 6 u 6 x + 5 paBHBI?
OrtBer: 2,75

3. Pemnre ypasuenne (x+2)%+ (x —3)% = 2x%.
OrtBer: 6,5

4. Pemmre ypasrernue (x—7)% = (9—x)2.
Orgert: 8

5. KBajpaTHblii TPEXUIIEH pa3loKeH HA MHOKUTENH: 2x° — 13x+ 15 = 2(x — 5)(x — a). Haiigure a.
Ortser: 1,5

6. KBasipaTHblii TPEXUIIEH PA3IoKeH HA MHOKUTENH: 4x* — 25x + 36 = 4(x — 4)(x — a). Haiimure a.
Ortser: 2,25

7.P b __3

- Pemmre ypasnenne o = -
Orsert: 14
11 11
8. Pemure ypaBHeHME —— = —.
x-=9 9

Orser: 18

9.p 3 5

- Pewmre ypasrenne = = =

Orser: 18

10. Ha pucynke n3obpakeHsl rpaduku GyHKIUH y = 6 — X u y = — x. Beraucnure a6c-
yccy Touku B.
Orsert: 3

y=6

11. Ha pucynke u3o0paxens! rpadhuku QyHKIUA y =6 — x> u y = 5x. Beruucnure abe-
nuccy Touku B.

Otaer:

-6
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JlBe npsimbie nepecekarorcst B Touke C (cm. puc.). Haiinute abcuuncey touku C. A=
OTBeT: - 1
0 X
K+ 2y =3
13. Y _

JBe mpsimble nepecekatotTcs B Touke C (cm. puc.). Haiinure abcrccy Toukn C.

OTtBeT: 1

\
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14. Haiiure xopHH ypaBHeHus 5x° — 10x = 0.
Ecitn kopHerH HeCKOJIBKO, 3alTHIIHTE HX 9epe3 TOUKY C 3alIATOH B MOps/IKe BO3PACTAHHA.

OrBer: 0,2

+4 9x

15. Pemmte ypaBHeHUE

OTrBeT: -20
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16. Pemnte ypaBHenne x> —5x — 14 = 0.
Ecin KopHeF HeCKOIBKO, 3aIHILATE HX Yepe3 TOYKY C 3aIIATOH B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

OTBeT: -2; 7

17. Haiiyiure KOpHH ypaBHEHHs Xx° + 6 = 5x.
Ecin kopHerf HeckoIbKO, 3aIUIIATE HX 9€Pe3 TOYKY C 3alIATOH B MOPAAKE BO3PACTAHHA.

OTrBeT: 2;3

18. Haiinure KOpHU ypaBHEHHS P +7x—18=0.
Ecitn KopHe# HeCKOJIBKO, 3aUIIHTE HX Yepe3 TOYKY C 3aIATOH B IOPAAKE BO3PACTAHHA.

OrBeT: -9;2

19. Pemnte ypaBHeHune (—4x—3)(x—3)=0. Ecnu ypaBHeHne umeeT 6ojiee OJHOTO KOPHs, B OTBET 3aULINTE MEHBIIUH M3
KOpHEH.
OTBeT: -0,75

20. Perunre ypaBHeHne x> = 18 —7x.
Eciti KopHe#H HeCKOJIBKO, 3aITHLIATE HX 9epe3 TOYKY C 3aIATOH B IOPAIKe BO3PACTAHHA.

OrBeT: -9; 2

21. Vpasnenue x% + px+q = 0 umeer kopuu —6; 4. Haiiure 4.
OTBeT: -24
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